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Міністерство фінансів України

Щодо преміювання 

Упродовж квітня 2023 року, крім здійснення основних обов’язків з управління діяльністю 
закладу, в. о. ректора Серебрянським Дмитром Миколайовичем було реалізовано низку важливих 
та перспективних заходів, спрямованих на стратегічний розвиток Державного податкового 
університету (далі – Університет),  зокрема:

1. Продовжено роботу з відновлення Університету та пошуку партнерів для відбудови. З 
метою ознайомлення із ситуацією та потребами Університету організовано візит президента 
американського фонду DTCare Marco Gruelle та народного депутата Верховної Ради України IX 
скликання Мар’яна Заблоцького.

2. Надано роз’яснення та коментарі на всі запити ЗМІ щодо мовного інциденту в 
Університеті. Зокрема, прокоментовано у прямому ефірі національного телемарафону «Єдині 
новини» на телеканалі «Інтер» та у прямому ефірі телеканалу «Київ», також було надано 
інтерв’ю «24 Канал» та «Київщина 24/7».

3. Взято участь у V Міжнародній науково-практичній конференції «Фінансова політика: 
теоретичні та практичні аспекти юридичної науки». Університетський захід об’єднав українську 
та міжнародну академічні спільноти, представників органів державної влади та місцевого 
самоврядування, а також прогресивну молодь і вчених навколо актуальних проблем теорії та 
практики фінансової політики, питання правового регулювання публічної фінансової діяльності, 
підготовки кадрів та підвищення кваліфікації спеціалістів у сфері фінансової діяльності держави.

4. Офіційно розпочато вступну кампанію 2023 року. Проведено засідання приймальної 
комісії ДПУ та ухвалено Правила прийому до Державного податкового університету.

5. З метою пошуку та підтримки талановитої молоді, популяризації податкової та митної 
грамотності серед учнів, аналізу й запровадження сучасних інноваційних освітніх технологій 
навчання в Україні організовано VII Всеукраїнський інтелектуальний конкурс «Податківець 
майбутнього». Захід організовано для учнів 9–11 класів та студентів коледжів усіх регіонів 
України в рамках Всеукраїнського конкурсу «Податківець майбутнього».

6. Посилено співпрацю з Відділенням НОК України в Київській області шляхом 
укладання Угоди  про співпрацю та співробітництво. Метою співробітництва сторін є розвиток 
фізичної культури і спорту в Київській області.

7. Ініційовано та проведено діалог-зустріч студентів ДПУ з волонтерами та 
військовослужбовцями. Організовано візит до Університету військовослужбовців батальйону 
оперативного призначення імені Героя України генерал-майора Сергія Кульчицького.
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8. З метою пошуку підтримки Університету, а також інформування представників 
міжнародної спільноти про наслідки окупації, стан матеріальної бази, завдані пошкодження та 
виклики, що постали перед закладом вищої освіти, ДПУ зустрічав іноземних гостей, серед яких 
американський режисер Роберт Джей «Боббі» Рот, а також ініціатор проєкту «Відновлення» Білл 
Ендікотт та співзасновник і керівник Медичного центру ортопедії та протезування Майкл 
Коркоран, які забезпечують протезування та реабілітацію українським військовим з 
ампутованими кінцівками у США та на Мальті.

9. Ініційовано візит до Університету народної депутатки України, голови партії «Слуга 
Народу», голови Координаційної ради з вирішення проблемних питань у сфері містобудування 
при Президентові України Олени Шуляк, народного депутата України Василя Вірастюка та 
президента Федерації стронгмену України Сергія Конюшка. Мета візиту – обговорення питання 
відбудови спортивного комплексу ДПУ та подальшого його використання для фізичної, 
психологічної реабілітації наших героїчних захисників.

10. Співорганізовано та проведено круглий стіл з Головою Комітету Верховної Ради 
України з питань фінансів, податкової та митної політики Данилом Гетманцевим і 
представниками ДПС України. Мета – надання відповідей на актуальні питання платників 
податків.

11. Налагоджено міжнародну співпрацю з Вищою школою фінансів Федеральної землі 
Північний Рейн-Вестфалія (ФРН) шляхом підписання Меморандуму про взаєморозуміння щодо 
співпраці та розвитку дружніх відносин між навчальними закладами. Офіційний візит до  Вищої 
школи фінансів Федеральної землі Північний Рейн-Вестфалія у м. Нордкiрхен (Федеративна 
Республіка Німеччина) відбувся на особисте запрошення міністра фінансів землі Північний Рейн-
Вестфалія Marcus Optendrenk.

На підставі вищенаведеного, керуючись абзацом п’ятим пунктом 4 постанови Кабінету 
Міністрів України «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і 
коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей 
бюджетної сфери» від 30 серпня 2002 року № 1298 та абзацом другим підпункту 5 пункту 4 
наказу Міністерства освіти і науки України «Про впорядкування умов оплати праці та 
затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та 
наукових установ» від 26 вересня 2005 року № 557, просимо погодити преміювання за квітень 
2023 року в. о. ректора, кандидата економічних наук, доцента Серебрянського Дмитра 
Миколайовича у розмірі 350 % посадового окладу (41 650,00 грн) відповідно до фактично 
відпрацьованих днів.
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